
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ № 3

МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ
РОБОТИ НПП

В ОПИТУВАННІ ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ 

108 РЕСПОНДЕНТИ



1. Усі науково-педагогічні працівники (НПП)
застосовують різноманітні викладацькі методики
для забезпечення ефективності навчання?

96,4%

3,6%

Так

Ні



2. Спосіб і методи оцінювання та виставлення балів
в університеті є справедливими

95,5%

1,8% 2,7%

Так

Ні

Важко відповісти



3. Усі НПП якісно пояснюють ключові поняття
своєї дисципліни

96,4%

2,7% 0,9%

Так

Ні

Важко відповісти



4. Під час реалізації освітньої складової загальне
ставлення НПП до мене було необ`єктивним і
неупередженим

99,1%

0,9%

Так

Ні



5. Я отримую зворотній зв'язок від НПП про мою
роботу під час реалізації освітньої складової

98,2%

1,8%

Так

Ні



6. Усі НПП моєї спеціальності висококваліфіковані та 
компетентні

98,2%

1,8%

Так

Ні



7. Усі НПП моєї спеціальності завжди підготовлені
до занянь

97,3%

2,7%

Так

Ні



8. Я маю змогу оперативно контактувати з НПП,
коли виникає така необхідність

97,3%

2,7%

Так

Ні



9. Частка навчального часу, відведена на
самостійну роботу, була достатньою

96,4%

3,6%

Так

Ні


